OHOBYTOM 30rCconTt

Bona ypT ryaamxuHg 6avipnax Oaryypyy.assp XacaxAad YPraax MawvHaa Har rasap 6anpnyynaan napaa Hb
OPOXO00P TONEBNOCOH A3/TYYPY Y L33P33 OpX toMaa Lyrnyynaag sprasg MawuvH pyyraa 6yunar. TaHbl fjaanrasap
6on Bonmon xaaHa MalMHaa TaBMBan XxamruiiH 6ara 3air 43Aryyp Xacax 199 sBraHaap Tyynaxbir TOOLLOOMX erex.

YpT ryaamxuvH gaxb A3AryypyyYZLuiiH Hadpnanyynbir TOOH WynyyH 033px 6Yxan TOOH KOOpAUHATTaM Laryy 03sp
Teneenyynoe. Tap Maw Xy4umpxar Tyn LyrayyncaH loMHyyaaa 3amblH Typlw eepee bapuan sBaar.

Input
OponTbiH 3XHWA MepeHA TeCTuiH Too t (1<=t<=100) ereraeHe.

TecT 6Yp 2 Mepeec 6ypaaHa. OxHuiix Hb BonablH opoxoop Tenesnex bairaa oanryypuitH Too n (1<=n<=20), xapuH
2 paxb MepeHA ypT rynamxuHn bonabiH 0poxoop TeNeBneceH A3ryypyYYAUAH TOOH Wy yyH A39PX KOOPAUHAT X;

(0O<=xj<=99) 6yX3n TOOroop ererneHe.

Output

TecT 6YpuitH rapant Har Mep 6aiiHa. SH3 Hb BonaplH MawWHaa xamruiAiH oHOBYTOM 3orcoong barpnyyncHaap
sIBraHaap Tyynax xamruiH 6oruHo 3ait 6onox 6yxan 100 6aiHa.

Example

Input:

2

4

24 13 89 37

6

7 3041143942
Output:

152

70
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